



Голос времени

26 ФЕВРАЛЯ

СУББОТА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 16 (7195)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Анонс



Вам ответит глава

Уважаемые читатели «Голоса времени»! В прошлом году наша газета запустила долгосрочный проект, в котором была дана возможность всем жителям района задавать любые интересующие их вопросы главам своих муниципальных образований и получать ответы на страницах районки. Наш проект продолжает работать!

На этот раз с 26 февраля по 12 марта мы принимаем вопросы по телефону к главе Новосредненского сельсовета Сергею Леонтьевичу ПУДЧЕНКО.

Итак, новосредненцы, смело набирайте номер телефона редакции 2-03-94, спрашивайте, и ваш «диалог» с главой поселения появится на страницах нашей газеты.

◆ 13 марта 2011 года - досрочные выборы главы МО Орловский сельсовет; главы, депутатов Совета депутатов МО города Новопавловска

Вниманию жителей Кировского района!

13 марта 2011 года состоится выборы главы МО Орловский сельсовет, депутатов Совета депутатов и главы муниципального образования города Новопавловска Кировского района Ставропольского края. В ОВД по Кировскому району организована работа общественной приемной по исполнению законодательства, связанного с избирательной кампанией. Если вам известны случаи нарушения выборного законодательства, вы можете обратиться к своему участковому уполномоченному милиции или позвонить на «телефон доверия» ОВД по Кировскому району 5-26-32.

Пресс-служба ОВД по Кировскому району.

Наша Россия —

наша сила

Администрация района вместе с военно-патриотическим казачьим клубом «Сечь» Новопавловского городского казачьего общества организовали проведение районного этапа краевого информационно-практического курса «Наша Россия — наша сила».

Теоретическая часть курса прошла в здании управы. Здесь представители краевого центра молодежных проектов познакомили допризывную молодежь



в возрасте 15-17 лет с некоторыми видами иностранного и российского оружия. Старшеклассникам города, казачатам и учащимся ПУ-48 всё было интересно.

Особенно понравилась тактическая игра «Страйбол», где слушатели превратились в действующих лиц и сами попробовали показанное оружие и свои силы на практике. Пули были пластмассовые и совершенно безопасные, что всё остальное — настоящее!

(Соб. инф.)

◆ Защитникам Отечества

Ветераны второй мировой

собрались накануне Дня защитника Отечества в ПУ-48.

Здесь специально для них городская администрация накрыла праздничный стол. Как и водится в таких случаях, к хорошей закуске — традиционные 100 граммов фронтowych. Ну а какое же застолье без теплых поздравлений в адрес победителей.

От всей души старых солдат поздравили А. Змиевский, председатель городского Совета депутатов, С. Авищенко, председатель Союза офицеров запаса и многие другие новопавловцы, также адресовавшие свои сердеч-

ные пожелания ветеранам.

Непринужденную атмосферу праздничного застолья «подогревал» народный хор «Русское раздолье», подготовивший интересную концертную программу.

Ближе к вечеру в ДК им. С.М. Романько состоялось театрализованное представление, в программу которого вперемешку с танцами вошли песни военной и армейской тематики, а также современные, веселые и задорные.

(Соб. инф.)

Всё начинается с...

Любовь. Трудно установить, когда она появилась на земле. Очевидно, вместе с человеком. Мистическая и трепетная, страстная и романтическая, возвышенная и самоотверженная. Любовь как трагедия и подвиг, как величайшая тайна в мире...

Именно она стала предметом разговора в салоне «Вдохновение». Здесь звучали истории, потрясшие мир и оставшиеся в памяти навечно, — истории любви. Звучали имена — Ромео и Джульетта, граф Николай Петрович Резанов и его 15-летняя невеста Мария, Александр Грибоедов и Нина Чапчалдзе, Ассоль и Кармен... Настоящие и вымышленные, но в нашем сознании стоящие рядом, потому что и те, и другие давно и навсегда стали символом — символом любви.

Любовь — ещё и источник вдохновения. Иначе как бы родились «Мастер и Маргарита», «Ася», «Гранатовый браслет», картины и кинофильмы, тысячи, миллионы стихов и песен! Некоторые из них

звучали в салоне, в том числе в исполнении Сергея Гребца и Анны Коноваленко. Звучали романсы, отрывки из опер, демонстрировались кадры из фильмов.

Вели разговор работники Новопавловской центральной городской библиотеки и Дворца культуры, юноши и девушки ПУ-48. Одни говорили, другие слушали. Одни умудренные опытом, другие только вступающие в жизнь. Но и те, и другие так и не знающие, что же такое любовь, почему она приходит и куда исчезает, так и не раскрывшие эту вечную тайну...

Елена БОГУШЕВА, директор Новопавловской центральной городской библиотеки.

Успехи есть, проблемы тоже

На заседании администрации района о работе отдела образования за минувший год отчиталась начальник отдела Инна НИКИТИНА. Говорила она не только о достижениях, но и о проблемах.

В общем объёме бюджета района на долю образования приходится 40 процентов. Много это или мало? А как посмотреть.

Во-первых, по сравнению с 2009-м годом это на восемь процентов или почти на 29 миллионов меньше. Во-вторых, на приобретение основных средств и расходных материалов идёт один процент, а на капитальный и текущий ремонт — три. Если брать абсолютные цифры, то на ремонт потрачено немногим более трёх с половиной миллионов рублей. Чтобы оценить, на что хватает таких сумм, скажем, что лишь на строительство котельной для детского сада «Светлячок» станции Зольской предусмотрено полтора миллиона.

Среди первоочередных можно назвать также реконструкцию кровли Марьинской школы, строительство пищеблока в Зольской начальной, реконструкцию детского сада в Орловке и здания вечерней школы под детский сад в Советской. Только на проектно-сметную документацию по этим объектам надо свыше 800 тысяч рублей.

На противопожарные мероприятия нужно более восьми миллионов. Да и установка систем видеонаблюдения — сегодня не роскошь.

Обеспеченность компьютерами составляет один на 14 человек. Школьные библиотеки

обеспечивать учебниками лишь 21 процент учащихся, остальные книги покупают родители. Интересно, что в последние годы проблемой стала ещё одна «обеспеченность» — детскими садами. В них ходят лишь чуть-чуть больше половины дошколят района. Около полутора тысяч малышей ждут своей очереди попасть в детский сад. Минувший год стал годом рождения для детского сада «Ивушка» в станице Зольской. Но этого мало. Нужны детские сады всё той же Зольской, Фазанному, а Новопавловску так целых три на 240 мест каждый.

Не всё благополучно в питании. Горячим охвачены около 53 процентов школьников. Средства, выделяемые из муниципального бюджета, не хватает, а родители не всегда могут позволить себе выделить на это деньги. Наконец, технологическое и холодильное оборудование пищеблоков обновляется медленно и практически везде изношено.

Стареют и учителя. За последние три года в школы района пришло всего пять молодых специалистов, из них лишь двое остались. Средний возраст педагогов колеблется от 45 до 50 лет, а 14 процентов — уже пенсионеры.

Естественно, проблемы не просто поднимаются и констатируются, шла речь и о том, как их решать.

(Соб. инф.)

Победили гимназисты

Сразу два вида соревнований прошли в Орловке. Участвовали в них свыше 130 человек. Для юношей 15-17 лет — иными словами, допризывной молодежи — была организована спартакиада по общефизической подготовке. Параллельно шли состязания по стрельбе из малокалиберной винтовки.

В последних ограничениях по половому признаку не было. И допущенные до участия девушки «перестреляли» юношей. По крайней мере, одна из них — советчица Елена Макарова. Она-то и заняла первое место. На втором и третьем Максим Гаврилов из Новопавловска и Валерий Петухов из Зольской.

Допризывники прошли несколько испытаний. Они подтягивались, метали с места набивной мяч, разбирали и собирали автомат и бежали военно-спортивную эстафету.

Победителей в личных зачётах награждали отдел образования, ДОСААФ, отдел военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району, а также общественная организация ветеранов войны в Афганистане и других боевых действий «Доблесть».

По итогам спартакиады команды награждены медалями и грамотами. Их обладателями стали хозяева-орловчане, занявшие почётное третье место, ученики 13-й школы и одержавшие победу гимназисты.

Юрий ДУДКИН, начальник отдела физкультуры и спорта.

◆ Конкурс

«Солдатский конверт»

В Доме культуры посёлка Коммаяк состоялся традиционный районный конкурс патриотической песни «Солдатский конверт». Свои вокальные способности показали 15 солистов и 12 ансамблей – всего 56 участников из средних общеобразовательных школ и учреждений культуры района. Почти все участники приехали с группами поддержки, и зрительный зал был наполнен эмоциональной юношеской аудиторией.

Приятно, что с каждым годом отмечается заметный рост исполнительского мастерства участников. В этом году в номинации «Ансамбли» третье место заняла вокальная группа «Акцент» Зольской школы. На втором – дуэт из станицы Советской: Кристина Модина и Мариетта Габриелия. А победу одержала вокальная группа «Берёзки» Орловской школы.

Среди отдельных исполнителей на третье место жюри поставило ученицу 33-й школы Юлию Щеглову. Второе разделили гимназист Антон Сидоров и Юрий Захарян из посёлка Комсомolec. Победительницей



стала Марина Пеннер из села Горнозаводского.

Нельзя не отметить вокально-инструментальную группу «Школьные годы» посёлка Коммаяк: ребята играли на музыкальных инструментах и при этом замечательно пели.

Призы и дипломы были представлены администрацией Киров-

ского муниципального района. Торты ансамблям-победителям подарила Кировская районная организация ДОСААФ.

В состав жюри входили представители районной администрации, военкомата, ДОСААФ, специалисты учреждений культуры.

Сергей ЖУРБИЛОВ, начальник отдела культуры.

Кандидаты в депутаты Совета депутатов МО г. Новопавловска

ДЫМЧЕНКО Юрий Алексеевич,

председатель Совета Кировской общественной организации ветеранов войны в Афганистане и других боевых действий «Доблесть». Задачей №1 вижу сохранение идеалов гражданского мира в г. Новопавловске. В своей работе буду ставить следующие акценты: спокойная и достойная жизнь без межнациональных конфликтов и религиозной вражды; патриотическое и интернациональное воспитание молодежи; забота об инвалидах и ветеранах; создание рабочих мест для молодежи; поддержка малого и среднего предпринимательства.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

ГУЗЕНКО Виктор Иванович

Я обращаюсь к вам, новопавловцы, с просьбой поддержать меня на предстоящих выборах.

Я готов заниматься депутатской работой, представлять интересы избравших меня граждан и помогать им в решении проблем.

В случае вашей поддержки, буду строить работу открыто и конструктивно; видеть и решать проблемы, касаются каждого отдельного человека; уважать старость и поддерживать молодёжь.

Моя жизненная позиция – быть полезным людям!

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

ПISKУНОВА Надежда Геннадьевна

Родилась в 1991 году в п. Комсомolec Кировского района. Студентка 4-го курса РГТУ г. Георгиевска по специальностям «Финансы и кредит» и «Юриспруденция». Работает экономистом в муниципальном автономном учреждении «Зеленый город». Замужем.

Я знаю, чего хочет молодежь, и буду отстаивать ее интересы и не забывать о людях старшего поколения!

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

◆ Советы бывалого

В одном из последних номеров районки прочёл заметку «Дышать станет легче». Тема действительно актуальная, и я сам о ней частенько думаю.

Что курить вредно, знает каждый курильщик. Однако сознательно гробит свой организм. Его не страшит печально известная «лошадина» участь, не останавливают грозные предупреждения минздрава, аршинными буквами выведенные на сигаретных пачках. Он наркозависим от никотина. И не может остановиться, даже если бы и хотел.

Сколько проходит недельников, с которых начинается новая жизнь, длящаяся в лучшем случае до следующего понедельника! Каждый из вас знает массу подобных примеров.

Можно сказать, повезло

тем, кто на заре своей карьеры курильщика получил негативный опыт. Я сам отношусь к таким везунчикам. Детство моё пришлось на годы войны. Мы, мальчишки, разумеется, покуривали. Но табак тогда был роскошью. И когда во время оккупации один из ребят постарше предложил затянуться «настоящим немецким» табачком, желающих выстроилась очередь. Я стоял в этой очереди первым. Условие было пустяковое: затянувшись, сказать «А, наши сдуть!».

Меня хватило лишь на полвздоха. А дальше воздух застрял, и ни туда, ни сюда!.. В полубеспамятстве я провалялся минут сорок. После этого, что называется, как бабка отшептала.

А вот одного моего знакомого «отшептала» другая

бабка, настоящая. Дело было так. В ожидании автобуса он слово за словом разговорился с попутчиком. Речь зашла о курении. Оба дымили и жаловались друг другу, что никак не могут бросить, хотя не раз пытались.

Тут в разговор вмешалась сидевшая рядом пожилая женщина. «Я вас, ребята, научу. У вас обязательно получится, и очень легко», – сказала она и поделилась неожиданным рецептом.

Бросать надо сразу после масленицы, с началом великого предпасхального поста. До 12 часов ночи воскресенья курить ещё можно, а дальше – ни-ни. А чтобы утром по привычке не затянуться, на стол надо положить пустую пачку из-под сигарет, на неё записку «Я бросил курить»,

и придавить сверху пустым спичечным коробком.

Дело было как раз на масленицу. С тех пор прошло около трёх лет, и все эти годы мой знакомый не курит. Бросил!

Уже после этого аналогичную историю я прочёл в газете «ЗОЖ», которую давно выписываю. Там своим опытом делилась старушка 86 лет. Раньше она выкуривала по три пачки в день, и ничего не могла с собой поделать. «Масленичный» рецепт она услышала летом, ждала полгода и с тех пор не курит. Хотя в доме курищие остались, и с соблазном приходится сталкиваться каждый день.

Попробуйте и вы. Удачи и добро пожаловать в семью некурящих!

Пётр БЕЛОУСОВ, станция Советская.

Бабка отшептала

◆ Эхо события

В память о тех, кто служил в Афгане

В этом году у нас в стране впервые отмечался День памяти воинов-интернационалистов. Новой датой в Старопавловском Доме культуры посвятили урок мужества под названием «Живая память». Живая, потому что живы те, кто воевал, выполняя свой долг, и потому что память о погибших свято хранят товарищи по оружию, семьи, близкие. И память будет жива до тех пор, пока мы будем говорить об этом...

Слова признательности и гордости за них адресовал воинам-интернационалистам глава администрации Старопавловского сельсовета Евгений Мараховский. Он отметил: молодым есть, на чьём примере учиться мужеству и отваге, верности долгу, верности Родине.

О том, что наши станичники не позабыли славу дедов-казаков, говорил заместитель главы Николай Чмелёв. Будучи станичным атаманом, он провозгласил ребят на службу в Чечню. Среди них был и его сын Вадим.

Со сцены прозвучали благодарственные письма, недавно пришедшие в адрес родителей, а также сельсовета за воспитание таких достойных солдат, как Сергей Поликов и Иван Конопов. А память всех погибших на чужой

земле почтили минутой молчания. Пока она длилась, на экране проходили фотографии погибших ставропольцев, памятных мест Афганистана...

Того, кто служил в Афгане, Чечне, других горячих точках, мы не узнаем в толпе по орденам и медалям. Внешне это обычные люди, и вспомнить о пережитом они не любят, даже между собой. Шестеро наших земляков выполняли интернациональный долг в Афганистане. Среди них Сергей Селезнёв, награждённый медалью «За боевые заслуги». «Ребята, на вас лежит большая ответственность. Мы выполнили задачи, стоявшие перед нами, теперь передаём эстафету мира вам», – обратился он к допризывникам, тем, кому ещё предстоит выполнить свой гражданский и воинский долг.

В Старопавловской проживают 37 ветеранов боевых действий в Чечне. Один человек проходил службу в составе миротворческих войск в Югославии во время конфликта между Боснией и Герцеговиной – это Сергей Агарков, он награждён медалью ООН «На службе мира». Четверо служили в Абхазии.

За время службы все наши ребята показали себя с отличной стороны. За выполнение боевой задачи Александр Заремба отмечен нагрудным знаком ге-

нерала Ермолова. Николай Косумбаев имеет медали «За боевые заслуги» и «За отвагу». Медалью «За отвагу» награждён и Евгений Ланской. Сергей Ярошевский отмечен нагрудным знаком «За отличную службу». У Юрия Першикова – медаль «За боевые заслуги» и Почётная грамота Верховного Совета СССР. Служивший в Чечне Алексей Макенцов награждён орденом Мужества. Отец Тимура Магомедова воевал в Афганистане, а он сам прошёл Чечню, имеет знак отличия «За службу на Кавказе», нагрудные знаки «Участник боевых действий на Кавказе» и «Участник контртеррористической операции на Северном Кавказе», медали Жукова и «За ратную доблесть».

Секретарь Кировской районной общественной организации участников боевых действий «Боевое братство» Татьяна Ушанова вручила членские билеты организации и поздравила всех, в том числе от имени своего мужа-афганца.

В этот день была уникальная возможность: салаги-допризывники мерялись силой и споркой с бывалыми солдатами. Прямо на сцене прошли конкурсы на сборку и разборку автомата, снаряжение магазина патронами; собирали на время и гранату – естественно, учебную. Подготовил и провёл конкурсы руководитель военно-патриотического клуба «Щит» Николай Копейко.

Многие афганцы принесли фотоальбомы, которые с удовольствием посмотрели все желающие. Был сделан снимок и на память об этой встрече. А женская половина зала дружным хором поздравила мужчин с Днём защитника Отечества.

Марина КОЛОБОВА.

◆ Суд идет

Бедный «коллега»

Неизвестно, о чём думал 30-летний житель станицы Зольской. Ему бы работать, жену с ребёнком обеспечивать. А он вместо этого увлёкся спиртным, ходил по приятелям. И кончил тем, что одного из них оборвал в его же доме. Дождялся, пока коллега по борьбе с сорокогрудусным змием уснул, и вытащил у него телефон стоимостью 6900 рублей. За что и получил три года колонии общего режима.

ОБНАРОДОВАНИЕ постановлений администрации Кировского муниципального района № 53 от 16 февраля 2011 г. «Об утверждении Положения об уполномоченном по правам ребенка в Кировском муниципальном районе Ставропольского края», № 59 от 17 февраля 2011 г. «О проведении флюорографического обследования населения Кировского района в 2011 году» и распоряжения администрации № 17-р от 17 февраля 2011 г. «О некоторых вопросах по формированию кадрового резерва в администрации Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документов на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района. (№101)

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГЛАВЫ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Обнародование решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 17 февраля 2011 года № 191 «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 14 декабря 2010 года № 179 «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2011 год», принятого методом опроса членов Совета

В соответствии с Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края и решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 марта 2008 года № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края», в редакции решения Совета от 14 сентября 2010 года № 171:

1. Обнародовать путем размещения в сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 26 февраля по 26 марта 2011 года решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 17 февраля 2011 года № 191 «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 14 декабря 2010 года № 179 «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2011 год», принятого методом опроса членов Совета.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

С.В.ВИННИКОВ.

г. Новопавловск, 21 февраля 2011 года, № 13-р

Живительная
сила природы

Масло ЖИВИЦА



Сертификат соответствия: №С-РУ.АИ54.В.00037 от 28.12.2009
СЭЗ: № 59.55.16.914.П.003894.12.09

Мы хотим Вас познакомить с уникальной, усовершенствованной системой очистки и оздоровления организма под названием «сибирская чистка», которая ведет свои корни из крепкой, здоровой духом русской тайги. Система проверена веками жителями сибирской тайги, всегда славившимися поистине богатырским здоровьем.

Сегодня легендарное «Сибирское здоровье» доступно каждому, кто хочет восстановить и укрепить свой организм, кто хочет продлить молодость и забиться о себе и своих близких.

«Сибирская чистка» очень проста, ее проведение не оказывает стрессового воздействия на организм, но мягко и уверенно включает процесс очищения и оздоровления на клеточном уровне. Результатом является восстановление генетического здоровья каждой клетки организма. Уже в самом начале применения наблюдается исчезновение острых, болезненных симптомов.

В состав «Живицы» помимо кедрового масла, обогащенного кедровой живицей, вошли прополис и масло облепихи. Каждое из составляющих «Живицы» само по себе целительно воздействует на здоровье человека, но вместе с тем в союзе с другим, гармонично подобранным компонентом, усиливает (или, как говорят врачи, потенцирует) действие другого.

Только перечисление целебных свойств этих компонентов заняло бы целую газетную полосу. Масло же на их основе можно назвать универсальным в плане терапевтического воздействия на организм человека.

«Живица» оказывает драгоценную помощь ослабевшей сердечной мышце — ее целесообразно использовать как профилактическое средство при сердечно-сосудистых заболеваниях, так и в составе комплексной терапии при аритмии, ишемии, «грудной жабе», атеросклерозе, гипертонии. Масло снижает уровень холестерина в крови, восстанавливает эластичность капилляров, от которых зависит глубинное кровоснабжение органов и тканей. В итоге улучшается микроциркуляция крови во всем организме — снижается риск инфарктов, инсультов, облегчается состояние при варикозах и тромбозах.

Успешно применяется также при анемии, при заболеваниях печени, почек, поджелудочной железы.

Разовое применение масла избавляет от легкой формы изжоги, постоянное — от язвы желудка и двенадцатиперстной кишки. Мишенью «Живицы» становятся дисбактериоз, хронический колит, панкреатит, гепатит, мочекаменная болезнь, цистит, геморрой.

«Живица» обладает противовоспалительным, противоопухолевым, противомикробным свойствами и показана при устранении микозов (грибковых заболеваний), герпеса, дерматитов, псориаза, нейродермита, экземы, ожогов, ран обморожений.

Местное применение средства обеспечивает обезболивающий эффект, и потому трудно переоценить «Живицу» при устранении заболеваний опорно-двигательной системы, начиная с пяточной шпоры и заканчивая артрозами, артритами, радикулитом и позвоночной грыжей.

«Живица» оказывает общеукрепляющее действие, нормализует давление, снижает метеозависимость, возможно улучшение зрения, в том числе при глаукоме.

Получены хорошие результаты при включении бальзама в комплексную терапию эндокринных заболеваний, в т. ч. щитовидной железы и сахарного диабета.

Масло нормализует работу репродуктивной системы. Мужчинам стоит испытать его целебную силу при простатите, аденоме, снижении потенции.

Препараты на основе древнейших рецептов совершенствовались, и ни один из них не утратил популярности среди врачей, целителей и больных. Вот и «Живица» менее чем за десятилетие буквально стала легендой, помогла преодолеть болезни и продлить молодость тысячам людей.

Выражаю вам огромную благодарность за масло «Живица»! Оно мне очень помогает. Мне 74 года. В своей жизни пришлось пережить многое. Работала на военном заводе в городе Стерлитамак. Работа была не только тяжелой, но и очень вредной для здоровья. Имела дело с взрывоопасным веществом — нитроглицерином. Из-за вредных условий труда там положено работать не больше 7 лет, а я отработала уже 20. Воздействие нитроглицерина на организм имеет очень плохие последствия — разрушаются кровеносные сосуды. У меня в первую очередь появились проблемы с внутричерепным давлением и сердцем. Поставили диагноз аритмия. Обращалась в больницу, но порой даже на прием к врачу не могла попасть. И всё же многими терапиями я добилась того, что внутричерепное давление исчезло. А вот боли в сердце продолжали беспокоить много лет, и никакие средства не помогали. Недавно я начала принимать масло «Живица» и почувствовала значительное улучшение, сердце начало работать нормально.

Романова Клавдия Федоровна, г. Кумортау, Башкирия

Я сама медицинский работник со стажем. Можно сказать, что меня беспокоило почти все. Язва двенадцатиперстной кишки уже много лет. Часто были запоры, скачки артериального давления. Рабочее давление у меня 115/70. И немного сердце беспокойло. Ну что говорить, набралось всего много. «Живицу» принимала сразу с 30 капель до еды, два раза в день. У меня нормализовался стул, те проблемы, которые у меня были, уже больше не беспокоят, и с меня были, уже больше не беспокоят, и с сердечком стало легче. Я не пожалела, что попробовала. Спасибо.

Выборанец Мария Романовна, г. Бобруйск



Здравствуйте. Спасибо вам за масло «Живицу». Вы спасли моего папу, Станислава Валентиновича Смолина, от операции. У него лимфостаз. Состояние было очень плохое, с одной стороны шеи появилась огромная опухоль, глотать было очень тяжело и больно. Пару месяцев назад предложили операцию, но папе 74 года, он очень боялся. На состоянии повлиял и тот факт, что накануне на операционном столе умерла папина дочь и моя сестра. Сильнейший стресс до сих пор, но жить надо дальше. Принимали много препаратов, но никакие средства не дали такого результата, как масло «Живица». Папа пил его всего лишь месяц. За это время опухоль спала. Она еще есть, но уменьшилась во много раз. Глотать стало легко. Отец сказал, что ему намного лучше. Я вижу по нему, что он просто ожил. Мы верим, что всё будет хорошо, а масло «Живица» нам в этом поможет. Удачи вам!

Дочь Галина, г. Выборг, Ленинградская обл.

Год назад мне сделали операцию по удалению желчного пузыря, после чего у меня появились сильные запоры, и по пять дней не могла сходить в туалет. А потом обнаружили опухоль почки, принимала уйму разных лекарств и посадила печень. «Живицу» пила недолго, в течение месяца, но и за этот короткий срок увидела результаты. У меня нормализовался стул, теперь хоть через день, но хожу в туалет. Боли в печени почти не беспокоят. А еще у меня сахарный диабет второго типа (сахар в крови был 14,5 ед.), а сейчас понизился до 9,7 ед. Спасибо вам!

Татар Татьяна Павловна, г. Полоцк

Судьба у меня нелёгкая. Жизненные обстоятельства заставили меня работать на протяжении 17 лет правкой. Необходимость поставить четверых детей на ноги, смерть матери заставили меня держаться за работу. Условия труда были тяжелые. Постоянно вода выливалась на ноги. А так как полы цементные, ноги очень сильно замерзали. Настолько было холодно, что казалось, когда выйдешь на улицу, ноги согревались. Все это со временем отразилось на моем здоровье. Если в молодости не так сильно было заметно, то с возрастом всё изменилось. Боли в коленных суставах казались невыносимыми. Как заломит порой, так я вообще ходить не могла. Максимум что могла себе позволить, так это дойти до лавочки, и то с трудом. Поэтому когда прочитала в газете про масло «Живица», даже не сомневалась, сразу решила его приобрести. После приема масла боли в коленях уменьшились, ходить стала лучше. Сейчас вот на своих ногах пришла. Очень рада, что начала принимать масло «Живица». Спасибо вам большое!

Ефимова Валентина Ивановна, г. Сибай, Башкирия

Всю свою жизнь я проработал на желважной дороге, осмотрщиком вагонов. Работа была трудная. Я даже не доработал до пенсионного возраста, так как у меня начались проблемы со здоровьем, суставы болели страшно. Да и по молодости как-то застудился и подхватил воспаление аденомы простаты. Потом, спустя 18 лет, сделали две операции на аденоме. Но совсем до конца она не проходила. Очень много пил лекарств, начались проблемы с сердцем, появилась ишемическая болезнь, аритмия, скачки артериального давления. Масло «Живица» принимаю только месяц, но результаты меня очень порадовали. Прекратились боли в суставах, воспаление аденомы простаты почти не беспокоит, да и силы прибавились. Вот я и сейчас пришел на ваше мероприятие, чтобы еще купить. Мне очень понравилось использовать масло «Живица».

Раков Владимир Михайлович, г. Могилев

Я врач-лаборант с 35-ти летним стажем. Когда узнала о масле «Живица», у меня не было сомнений в его целительной силе. Я знаю что такое, сила природы. Уже долгое время у меня были проблемы со зрением. На одном глазу было пятно после кровоизлияния, а на другом развилась глаукома. Перед глазами у меня постоянно мелькали темные пузырьки, и всё это доставляло мне массу неудобств. Масло «Живица» принимала два раза в день, по 30 капель, и спустя две недели случилось настоящее чудо! Выхожу я как-то раз на балкон и понимаю, что стала лучше видеть! Пятно, которое у меня было на глазу, на половину рассосалось, перед глазами теперь нет этих пузырьков. Огромное вам спасибо!

Велисейчик Тамара Евгеньевна, г. Гродно



Я перенесла два инсульта, к тому же потеряла память на пять месяцев, лежала очень долго в больнице. Состояние было ужасное. И как-то раз прочитала статью про масло «Живица», решила попробовать, ведь я так устала от лекарств. Стала принимать по двадцать капель с утра, также использовала наружно. Ноги очень сильно отекали, ходить было тяжело. Через несколько недель я стала чувствовать улучшения. Прошли отеки, шум в голове. Сердце стало меньше беспокоить, чувствую прилив сил, бодрость. Спасибо вам! Буду продолжать принимать «Живицу», ведь благодаря ей я снова вернулась к жизни.

Котлярова Алла Филипповна, г. Унеча, Смоленская обл.

Масло «Живица» помогло мне бросить свою палочку, с которой я не расставалась более четырех месяцев. У меня хондроз, были сильные боли. Ноги отекали так, что не могла двигаться. Приходилось принимать обезболивающие средства, чтобы хоть ненадолго забыть о боли. Масло «Живица» принимала в течение месяца, 2 баночки. Отечность спала уже через несколько дней, а потом и боли стали постепенно исчезать. Еще и кишечник хорошо прочистился. Таблетки сейчас принимаю редко, и палочка мне, надеюсь, больше не понадобится. Спасибо вам!

Саломенцова Надежда Алексеевна, г. Губкин, Белгородская обл.

Когда я работал на стройке, со мной произошел несчастный случай — мне на голову упала перемычка (конструкция, применяемая для перекрытия дверных, оконных проемов). Состояние было очень тяжелое, я находился на грани жизни и смерти. Врачи сделали все, чтобы я остался жив. И я им очень благодарен. Но с тех пор, а произошло это 6 лет назад, меня стали мучить постоянные головные боли, которые никакими процедурами невозможно было унять. А не так давно, сходя в больницу, узнал, что развивается опухоль головного мозга. Про масло «Живицу» мне рассказала моя тети, которая его уже принимала и осталась очень довольна. Ровно месяц понадобилось, чтобы головная боль, не проходящая многие годы, ушла. Как хорошо я себя чувствую! Не передать словами. А посетив врача, я просто был шокирован — опухоль исчезла. Мне самому до сих пор не верится, что так может быть, что бывают еще такие чудесные средства, как масло «Живица». Прихожу к вам уже второй раз, беру себе и тете. Спасибо! Здоровья вам!

Коровкин Владимир Анатольевич, г. Удомля, Тверская обл.



Очень хорошие результаты получила при приеме масла «Живица». Большую часть своей жизни я проработала на комбинате с особо большой вредностью. В результате у меня гипертония, болезненное сердце (стенокардия, ишемия), проблемы с поджелудочной железой, печенью, увеличенный зуб... Как говорится, живого места не было, и всё хроническое. А таблеток пила столько, что и не сосчитать. Масло «Живицу» принимаю уже третий месяц, делаю «сибирскую чистку». Очень радует то, что давление нормализовалось (больше 150 не поднимается сейчас), отдышки почти нет, количество приступов уменьшилось, сердечные боли исчезли, печень редко беспокоит, работа ЖКТ нормализовалась. Уже отменила 4 таблетки, так как хорошо себя чувствую, да и общее состояние стало намного лучше. Спасибо вам!

Малкина Нина Андреевна, г. Салават, Башкирия

Ждём Вас на нашей выставке-продаже!

3 марта, г.Новопавловск, ДК им. С.М. Романько (пл. Ленина), с 9.00 до 10.00.

Цена 1 упаковки - 490 руб. ИНВАЛИДАМ И ПЕНСИОНЕРАМ - 450 руб.
Профилактический курс - 2 упаковки. При хронических заболеваниях - от 4 упаковок.
Будет также представлен бальзам «ПРОМЕДИН» по цене 1 уп. - 520 руб., инвалидам и пенсионерам - 470 руб., крем «Эффектум» - 490 руб., фитосвечи ушные - 75 руб. за упаковку.
Адрес доставки: заказы и письма принимаются по тел: 8 (495) 504-85-70, или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21.
Не является лекарственным средством. Перед применением проконсультируйтесь с врачом. Товар сертифицирован.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 28 февраля по 2 марта

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 28

1 канал

5.00, 22.30 Церемония вручения награды американской киноакадемии «Оскар-2011»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20 Новости
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖЖХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Жди меня»
21.00 Время
21.30 Т/с «Золотой капкан»
0.40 Х/ф «Напряги извилины»

Россия 1

5.00 «Утро России»

5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30, 23.50 Вести края
9.05 «Большой-большой ребенок. Юрий Богатырев»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 0.45 Вести
11.50 «С новым домом!»
12.50 Т/с «Маршрут мило-сердца»
13.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
16.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
17.55 Т/с «Все к лучшему»
18.55 Т/с «Институт благородных девиц»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «На солнечной стороне улицы»
0.10 Х/ф «Крик о помощи»

Россия К

7.00 Евроночь
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры

10.15 «Кто там...»
10.50 Х/ф «Адам и Хева»
12.05, 13.40, 15.10, 16.40 Док. фильмы
12.50 Линия жизни
14.10 Спектакль «Между небом и землей»
15.40 Мультфильмы
16.15 Т/с «Девочка из океана»
17.05 «Кумирь»
17.30 IV Фестиваль искусств в Сочи
18.35 Ступени цивилизации
19.45 Главная роль
20.05 «Сати. Нескучная классика...»
20.45 «Художественные про-родки Валерия Фокина»
21.25 «ACADEMIA»
22.15 «Тем временем»
23.00 «Город женщины»
23.55 Кинескоп

НТВ

4.55 «НТВ утром»
8.30 Т/с «Таксистка»
9.30, 10.20, 15.30, 18.30 ЧП. Обзор
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,

23.15 Сегодня
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Час Волкова»
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
19.30 Т/с «Погоня за тенью»
21.30 Т/с «Зверобой»
23.35 Честный понедельник
0.25 «Школа злословия»

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Сказание о земле сибирской»
10.20 Д/ф «Тихая, кроткая, верная Вера...»
11.10, 15.10, 17.55 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.45 События
11.45 «Постскриптум»
12.55 «Детективные исто-рии»
13.30 «В центре событий»
14.45 Деловая Москва
15.30 Т/с «Охота на гения»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
18.15 Мультфильмы
18.30 Д/ф «Загадки истории»

Распутин
19.00 Т/с «Шпионские игры»
19.55 «Порядок действий»
21.00 Х/ф «Кровные узы»
22.55 «Линия защиты»
0.20 Х/ф «На кого Бог пошлет»

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
6.30 «Детективные истории»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30, 17.00 Т/с «Солдаты»
8.30, 20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00 Не ври мне!
11.00 «Час суда»
14.00 Х/ф «Законопослуш-ный гражданин»
18.00 В час пик
21.00 Т/с «Боец»
22.00 «Реальность»
0.00 Х/ф «Гила-4»

ТНТ

6.00 Необъяснимо, но факт

Поздравляем

дорогую, любимую маму, сестру, тетю Надежду Александровну ЧЕРНИКОВУ с юбилеем!

Знай, что ты необходима,
Нужна нам каждый миг и час,
Ты обожаема, любима
Всегда, и именно сейчас!
Желаем быть всегда красивой,
Веселой, искренней, родной,
Довольной жизнью и счастливой



50

С родными и со всей семьей!
Семья Васильевых, Зимоглядых, Макагоновых,
ст. Староавловская.

(№105)

7.00, 11.40, 12.10, 12.40, 13.30
Мультсериалы
8.30 Т/с «Женская лига»
9.30, 19.00 Т/с «Универ»
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
16.00 Х/ф «Женщина-

кошка»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны»
19.30 «СИФ»
19.45 «Информбюро»
21.00 Х/ф «Война невест»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

Вторник, 1

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖЖХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 Время

21.30 Т/с «Золотой капкан»
22.30 Среда обитания. «Дырка от бублика»
23.50 «На ночь глядя»
0.50 Х/ф «Сомнение»

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести края
9.05 «От шатра до сцены. Главная роль советского Союза»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 23.50 Вести
11.50 «С новым домом!»
12.50 Т/с «Маршрут мило-сердца»
13.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
16.50 Т/с «Ефросинья. Про-

должение»
17.55 Т/с «Все к лучшему»
18.55 Т/с «Институт благо-родных девиц»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «На солнечной стороне улицы»
0.10 Х/ф «Вечно молодой»

Россия К

6.30 Евроночь
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Но-вости культуры
10.15, 19.45 Главная роль
10.40 Х/ф «Весенний по-ток»
12.25 «Вечерний свет»
12.50 «История науки»
13.40 Плето измерение
14.10 Т/с «Мертвые души»
15.20, 16.40, 18.20 Док. филь-мы
15.40 Мультфильмы

16.15 Т/с «Девочка из океана»
17.05, 23.00 Город женщи-ны
17.30 IV Фестиваль искусств в Сочи
18.35 Ступени цивилиза-ции
20.05 Власть факта
20.45 Больше, чем любовь
21.25 ACADEMIA
22.15 «Апокриф»
23.55 Х/ф «Долгая счастли-вая жизнь»

НТВ

4.55 «НТВ утром»
8.30 Т/с «Таксистка»
9.30, 10.20, 15.30, 18.30 ЧП. Обзор
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных

13.30 Т/с «Час Волкова»
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
19.30 Т/с «Погоня за тенью»
21.30 Т/с «Зверобой»
23.35 «Капитал, ги»

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Ход конем»
10.00, 11.45 Х/ф «Красное на белом»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.40 События
13.55 «Доказательства вины»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.60 Петровка, 38
15.30 Т/с «Охота на гения»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
18.15 Мультфильмы
18.30 Д/ф «Загадки истории. Романовы»

19.00 Т/с «Шпионские игры»
19.55 «Московский маршрут. Общественный транспорт»
21.00 Х/ф «Кровные узы»
22.50 Д/ф «Горбачевы. Исто-рия любви»
0.15 Х/ф «Камешская»

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
6.30 «Детективные истории»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30, 17.00 Т/с «Солдаты»
8.30, 20.00 Т/с «Опера. Хро-ники убойного отдела»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00 Не ври мне!
11.00 «Час суда»
14.00 Х/ф «16 кварталов»
18.00 «В час пик»
21.00 Т/с «Боец»

22.00 «Реальность»
0.00 Х/ф «Шепот»

ТНТ

6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00, 11.40, 12.40, 13.30 Мультсериалы
7.55 СИФ
8.30 Т/с «Друзья»
9.30, 19.00 Т/с «Универ»
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00, 19.45 «Информбюро»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
16.20 Х/ф «Война невест»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны»
19.30 Кисловодская панорама
21.00 Х/ф «Больше, чем друг»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

Среда, 2

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖЖХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Золотой капкан»
22.30 Фильм Л. Парфенова «Михаил Горбачев. Он при-

шел дать нам волю»
0.40 Х/ф «Хроники Риддика: черная дыра»

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести края
9.05 К 80-летию. «Михаил Горбачев о себе»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 23.50 Вести
11.50 «С новым домом!»
12.50 Т/с «Маршрут мило-сердца»
13.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
16.50 Т/с «Ефросинья. Про-должение»
17.55 Т/с «Все к лучшему»
18.55 Т/с «Институт благо-родных девиц»

20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «На солнечной стороне улицы»
0.10 «Исторические хро-ники»
1.05 Х/ф «Зло бессмертно»

Россия К

6.30 Евроночь
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Но-вости культуры
10.15, 19.45 Главная роль
10.40 Х/ф «Зонтик для ново-брачных»
12.10 «Вечерний свет»
12.50 «История науки»
13.40 «Легенды Царского села»
14.10 Т/с «Мертвые души»
15.45 Мультфильмы
16.15 Т/с «Девочка из океана»
16.40, 21.10 Док. фильмы
17.05, 23.00 Город женщи-

ны
17.30 IV Фестиваль искусств в Сочи
18.35 Ступени цивилиза-ции
20.05 «Абсолютный слух»
20.45 Генералы в штатском
21.25 «ACADEMIA»
22.15 «Магия кино»
23.55 Х/ф «Короткие встре-чи»

НТВ

4.55 «НТВ утром»
8.30 Т/с «Таксистка»
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 Профессия - репор-тер
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Час Волкова»
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

19.30 Т/с «Погоня за тенью»
21.30 Т/с «Зверобой»
23.35 «Война против своих. Деникин, Каппаль, Бонч-Бруевич...»
0.30 Квартальный вопрос

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Чужая»
9.55 Х/ф «Лети Дун Кихота»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.40 События
11.50 Х/ф «Ночное проис-шествие»
13.45 «Про жизнь»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.60 Петровка, 38
15.30 Т/с «Охота на гения»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
18.15 Мультфильмы
18.30 Д/ф «Загадки истории. Королевский убийца»
19.00 Т/с «Шпионские

игры»
19.55 «Прогнозы»
21.00 Х/ф «Случайный по-путчик»
22.50 Д/ф «Приключения иностранцев в России»
0.15 Х/ф «Все должны уме-реть»

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
6.30 «Детективные исто-рии»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30, 17.00 Т/с «Солдаты»
8.30, 20.00 Т/с «Опера. Хро-ники убойного отдела»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00 Не ври мне!
11.00 «Час суда»
14.00 Х/ф «Шепот»
18.00 «В час пик»
21.00 Т/с «Боец»

22.00 «Реальность»
0.00 Х/ф «Метро»

ТНТ

6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00, 11.40, 12.40, 13.30 Мультфильмы
7.55 «Кисловодская панорама»
8.30 Т/с «Друзья»
9.30, 19.00 Т/с «Универ»
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00 «Информбюро»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
16.00 Х/ф «Больше, чем друг»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны»
19.30 «Я здесь живу»
21.00 Х/ф «Поцелуй на удачу»
0.30 «Секс» с А. Чеховой (Окончание в следующем номере газеты)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Ведущих мировых производителей.
ЦИФРОВЫЕ, высокотехнологичные

Индивидуальный подбор и настройка, консультации специалистов.
Присутствуют специалисты Паталогического центра слухопротезирования.

Обращаться: 2 марта
г.Новоавловск, райполиклиника
ЛОР-кабинет, с 9 до 11 часов.

тел. 8 (928) 377-37-40 (2-2, №96)
адрес: паталогический центр слухопротезирования

5 марта, с 10.00 до 11.00,
в аптеке №28 г. Новоавловска
по ул. Комсомольской, 7

**ПРОДАЖА
СЛУХОВЫХ
АППАРАТОВ.**

Стоимость: от 3500 до 9000 рублей.

Гарантия. Товар сертифицирован. Возможен выезд на дом. Справки по телефону 8-909-130-37-44. Имеются противопоказания, перед применением проконсультируйтесь со специалистом. Се-во 001117659, серия 43 от 16.11.05 года.

Погода В субботу и воскресенье небольшой снег, днем 0...-2°C, ночью -2...-4°C. В понедельник и вторник 0...-1°C и по-прежнему небольшой снег.

21.02.2011 г. Новоавловск

БЕЗОПАСНЫЙ ГАЗ!

Основной причиной несчастных случаев, связанных с использованием газа в зимнее время, является отравление угарным газом при неправильной эксплуатации котлов, печей и газовых колонок. Это происходит из-за обмерзания оголовок дымоходов, закрытых шиберов, вентиляционных каналов и самовольного отключения автоматики безопасности. Помните! Угарный газ не имеет ни цвета, ни запаха.

Будьте особенно внимательны при пользовании отопительными приборами и газовыми колонками, обязательно проверяйте наличие тяги. Содержите в чистоте и исправном состоянии газовые приборы. Не включайте их при неисправной автоматике безопасности и при отсутствии тяги. Тягу проверяйте пламенем спички или полоской бумаги. При использовании печей открывайте полностью шибер. При слабой тяге или ее отсутствии пользоваться отопительными

газовыми приборами запрещено! При ненормальном горении газа вызывайте круглосуточную аварийную службу по телефону 04.

Справка: ОАО «Новоавловскрайгаз» образовано в 1974 году. Основной целью Общества является надежное и безаварийное газоснабжение потребителей. Основными видами деятельности Общества являются: транспортировка потребителям газа на территории Ставропольского края; выполнение единой технической политики, координация производственной деятельности и комплексное решение вопросов, связанных с эксплуатацией газораспределительных систем и газификацией Кировского района.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОАО «НОВОПАВЛОВСКРАЙГАЗ». Контактные телефоны: (87938) 4-32-66. Факс: ((87938) 4-32-66. <http://www.nvpgaz@rambler.ru> (№100)

Реализуем и принимаем заказы на ортопедические матрасы и подушки любых размеров. Магазин «Русский лес». г. Новоавловск, «Эльдорадо» (2-й этаж). Телефон: 8-962-426-10-19. (№104)

КУПЛЮ ЗОЛОТО 6/у 583/585 проб. по 650 руб. за 1 гр.; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 900 руб. за 1 гр., а также ЗОЛОТО ДРУГИХ ПРОБ (375, 500, 750, 958). Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72. ИНН 260505990, ОГРН - 1102642000350. (12-22, №10)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство: ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года. Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новоавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени». Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламу несет автор. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.